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ATAS 

 

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, DA 38ª 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos vinte e cinco dias do mês de março de 2024, às 14 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo 

Neves, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, 

MG, sob a presidência do vereador José Luiz das Graças,Vice-Presidente, vereador Juliano Carlos Reis, 

Secretário, o vereador Pedro Sérgio Delfante, 2º Vice-Presidente, o vereador Luiz Benedito de Paula, 2º 

Secretário, vereador Marcos Antônio Vitorinocom a presença dos ilustres vereadores: Antônio César 

Picirilo, Lisandro José Monteiro, Maria Aparecida Cerize Ramos, Sérgio Aparecido Gomes e Vinício 

José Scarano Pedroso,realizou-se esta Reunião Ordinária do Poder Legislativo Municipal. Havendo 

número regimental, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Antônio César Picirilo 

para desfraldar o Pavilhão Nacional. Prosseguindo, o presidente colocou em aprovação a Ata da última 

sessão ordinária. A Ata foi aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Ofício Gab.Pref nº 087/2024 do Prefeito Municipal, que encaminha Balancetes de Receitas e Despesas 

do mês de fevereiro de 2024;Ofício Gab.Pref nº 086/2024 do Prefeito Municipal, encaminhando 

Decretos de Créditos adicionais emitidos no mês de fevereiro de 2024 Ofício 093/2024 – SECTEPES, 

do secretário Dr. Cícero Barbosa, sobre convite para a 1ª Conferência Municipal de Ciência, Tecnologia 

e Inovação; Convite Palestra de Conscientização sobre Autismo da APAE. 

INDICAÇÕES:028/ACP/2024de autoria do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que determine 

a Secretaria Municipal competente, para que realize o serviço de tapa buracos em toda a extensão da 

avenida Brasil, principalmente em frente Ao número 1537.029/VJSP/2024de autoria do vereador 

Vinício José Scarano Pedroso, solicitando a permanência de Guardas Municipais para controlar o 

tráfego e orientar os motoristas, garantindo assim a fluidez do trânsito e o direito de acesso dos 

moradores às suas residências durante as saída e entrada de alunos em frente à Creche Vinício Scarano 

localizada na rua José Maria Gaspar com a Geraldo Marcolini, bairro Jardim das Paineiras.TRIBUNA 

LIVRE:A superintendente do CIDASSP, Thaís Ferreira Júlio, como representante do consórcio, 

compareceu à sessão para prestar contas das atividades realizadas no ano de 2023. Ela agradeceu à 

oportunidade oferecida pela casa legislativa para essa prestação de contas, destacando a importância do 

apoio das câmaras municipais para eventuais alterações nos estatutos e contratos do consórcio. Thaís 

iniciou a apresentação destacando que o CIDASSP continua composto por nove municípios: Cássia, 

Capetinga, Fortaleza de Minas, Jacuí, Monte Santo, Passos, Pratápolis, São Sebastião do Paraíso e São 

Tomás de Aquino, sendo este último a sede do consórcio. Ela agradeceu ao prefeito de São Sebastião do 

Paraíso, Marcelo de Moraes, pelo apoio e atenção dispensados ao CIDASSP, bem como aos demais 

membros da diretoria. Em relação à estrutura organizacional, Marcelo de Moraes permanece como 

presidente do consórcio, enquanto Daniel Ferreira, de São Tomás de Aquino, atua como vice-presidente, 
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e Carlos Eduardo Dona Bela, de Monte Santo de Minas, é o diretor administrativo-financeiro. Thaís 

também destacou a importância do apoio técnico da diretora técnica operacional, Maria Conceição dos 

Reis Pereira, prefeita de Jacuí, e do secretário executivo, Renan, secretário de Meio Ambiente de São 

Sebastião do Paraíso. Quanto aos objetivos do CIDASSP, Thaís mencionou que o consórcio continua 

focado na destinação correta de resíduos sólidos, atendendo a 254.000 habitantes. Ela ressaltou a 

importância de aumentar o número de municípios consorciados para ampliar as oportunidades de 

participação em editais e obter mais recursos. Além disso, destacou as parcerias e ações realizadas para 

a destinação adequada de diversos tipos de resíduos, como colchões, lâmpadas, lixo eletrônico e óleo 

usado. Ao longo da apresentação, Thaís detalhou os projetos de educação ambiental, as visitas técnicas 

realizadas nos municípios, a composição gravimétrica, a destinação de resíduos de saúde e a 

regularização das associações e cooperativas de catadores. Ela também mencionou os próximos passos 

do consórcio para o ano de 2024, incluindo a ampliação das atividades e a busca por mais recursos e 

parcerias. Por fim, Thaís agradeceu novamente pela oportunidade de apresentar as atividades do 

CIDASSP e se colocou à disposição para esclarecer dúvidas, destacando os canais de comunicação do 

consórcio, como o site e o Instagram.HOMENAGEM: Antes de prosseguir com a pauta, o presidente 

da Casa, em um gesto de homenagem e despedida da servidora Helena Tallmann, proferiu o seguinte 

discurso “Helena, em um mundo onde o comprometimento muitas vezes se confunde com mera 

obrigação, você foi a luz que brilhou além do esperado. Sua dedicação incansável, sua paixão pela 

profissão e seu profissionalismo notável fizeram de você não apenas uma servidora, mas uma inspiração 

para todos nós.Seu tempo nesta Casa Legislativa foi marcado não apenas pela competência em suas 

funções, mas também pela gentileza e empatia que você demonstrou em cada interação. Sua capacidade 

de fazer a diferença não passou despercebida, e sua partida deixa um vazio.Ao partir em busca de novos 

desafios, você leva consigo não apenas seu conhecimento e habilidades, mas também o carinho e 

respeito de todos aqueles que tiveram o privilégio de trabalhar ao seu lado. Que seu novo caminho seja 

repleto de sucesso e realizações, e que você nunca perca a essência que torna você única.Helena, em 

nome de todos nós, quero expressar minha mais sincera gratidão pelos serviços prestados e desejar a 

você todo o sucesso em sua jornada futura. Que os ventos sempre soprem a seu favor e que você 

continue iluminando o mundo com sua presença singular. ” Assim como o presidente, os vereadores 

presentes destacaram a eficiência, o desempenho e a dedicação da servidora durante todo o período que 

desempenho suas funções nesta egrégia Casa Legislativa. A servidora recebeu a homenagem da Casa 

pelas mãos da também servidora, Noriene Fonseca. Após as congratulações e desejos de sucesso, os 

vereadores e servidores se despediram da servidora Helena Lage Tallmann. ORDEM DO DIA: 

NOVOS PROJETOS:PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1173: Outorga o título de Cidadão Honorário 

Paraisense ao Senhor Sérgio Luís Resende. Autor: Ver. Juliano Carlos Reis. O projeto foi considerado 

objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos 

pareceres técnicos.PROJETO DE LEI Nº 5618: Dispõe sobre a emissão de ruídos sonoros excessivos 

provenientes de escapamentos de veículos automotores, impõe penalidades e dá outras providências. 

Autores: Ver. Antônio Cesar Picirilo, Jose Luiz das Graças, Juliano Carlos Reis, Lisandro Jose 

Monteiro, Luiz Benedito de Paula, Marcos Antônio Vitorino, Maria Aparecida Cerize Ramos, Pedro 

Sergio Delfante, Sergio Aparecido Gomes, Vinício Jose Scarano Pedroso. Encaminhado à Comissão de 

Finanças, Justiça e Legislação e Turismo e Meio Ambiente. O projeto foi considerado objeto de 

deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação e Turismo e Meio Ambiente 

após a emissão dos pareceres técnicos.PROJETO DE LEI Nº 5621: Institui a Semana Municipal de 

Conscientização, Prevenção e Combate à Prática de Queimadas Urbanas e Rurais no Município de São 

Sebastião do Paraíso/MG e dá outras providências. Autor: Ver. Pedro Sergio Delfante. O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos.PARECER DAS COMISSÕES: PROJETO DE LEI Nº 5585: 

Acrescenta o §7º, ao art. 43A, da Lei Municipal nº 2987, de 27 de dezembro de 2002, que versa sobre a 

estruturação do Plano de Cargos e Carreiras da Prefeitura Municipal de São Sebastião do Paraíso-MG, e 
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dá outras providências. Autor: Executivo Municipal. Parecer favorável da Comissão de Finanças, Justiça 

e Legislação. Aprovado, a vereadora Cidinha Cerize requereu dispensa de interstício para segunda 

votação.O projeto foi aprovado em segunda votação e será encaminhado à sanção. PROJETO DE LEI 

Nº 5591: Denomina a quadra poliesportiva (Quadra AISP - Área Integrada de Segurança Pública) 

localizada na Avenida Brasil nº 1125, em frente à Escola Estadual Paula Frassinetti no bairro São Judas 

Tadeu de 'Quadra Esportiva Radialista Ronaldo Falladaise'. Autor: Ver. Jose Luiz das Graças. Parecer 

favorável da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação. Aprovado, o projeto estará em pauta para 

primeira votação. 1º VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 5549: Altera o artigo 4º da Lei Municipal nº 

4760, de 30 de junho de 2021, que dispõe sobre a transferência da concessão e pagamento dos 

benefícios temporários pagos pelo Instituto de Previdência do Município de São Sebastião do Paraíso - 

INPAR - aos poderes Executivo, Legislativo e Autarquias Municipais. Autor: Executivo Municipal. 

Aprovado, o projeto estará em pauta para segunda votação. PROJETO DE LEI Nº 5563: Acrescenta 

artigos à Lei Municipal 3.593/2009 que dispõe sobre a cessão de servidor público para outros órgãos ou 

autarquia federal, estadual e municipal. Autor: Executivo Municipal. Aprovado, o projeto estará em 

pauta para segunda votação. PROJETO DE LEI Nº 5566: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

receber em dação em pagamento os imóveis que especifica, de propriedade de Alexandre Prado e Paulo 

Cesar Prado. Autor: Executivo Municipal. Aprovado, o projeto estará em pauta para segunda votação. 

PROJETO DE LEI Nº 5574: Dispõe sobre a proibição da instalação exclusiva de banheiros 

multigênero ou unissex nos estabelecimentos públicos e comerciais no Município de São Sebastião do 

Paraíso, MG e dá outras providências. Autor: Ver. Jose Luiz das Graças. Aprovado, o projeto estará em 

pauta para segunda votação. O vereador Vinício José Scarano se absteve. PROJETO DE LEI Nº 5582: 

Denomina uma via pública ainda sem denominação de Rua Cássio Donizete Felix. Autor: Ver. Marcos 

Antônio Vitorino. Aprovado, o projeto será encaminhado à sanção. SEGUNDA 

VOTAÇÃO:PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1168: Regulamenta a Lei Nº 14.133, de 1º de abril de 

2021, que dispõe sobre licitações e contratos administrativos, no âmbito da Câmara Municipal de São 

Sebastião do Paraíso/MG e dá outras providências. Autor: Ver. Jose Luiz das Graças. Aprovado, o 

projeto será encaminhado à promulgação.GRANDE EXPEDIENTE:Com a palavra o vereador Pedro 

Sérgio Delfante reforçou o convite para o próximo dia 7 de abril, para o mega leilão beneficente em prol 

da Santa Casa e do Hospital Gedor Silveira. Ele anunciou que o evento será regional, com atrações para 

toda a família, a partir das 10 horas da manhã, na Expar. Todos estão convidados a comparecerem. 

Além disso, Pedro Sérgio Delfante destacou a realização da FETEC Agro 2024, nos dias 18, 19 e 20 de 

abril, uma feira de tecnologia do agronegócio promovida pela CISP e AISP Agro, convidando empresas 

parceiras a expor seus produtos e fazerem suas inscrições junto à CISP Agro. Ele também elogiou o 

primeiro torneio Regional Sul e primeira etapa do Circuito Mineiro de natação, promovido pela 

Secretaria Municipal de Esportes, com a participação de atletas de três cidades, Paraiso, Passas e 

Varginha, representadas pelo Projeto Nadar e pelo Clube Ouro Verde. Pedro Sérgio Delfante expressou 

seus cumprimentos ao secretário Daniel Duarte Naves, aos técnicos Sebastião Carvalho e Maria Elisa 

Ferreira, à equipe do Projeto Nadar e aos atletas que obtiveram índices para competições futuras. Além 

disso, durante uma cerimônia realizada na sede do Batalhão da Polícia Militar Rodoviária em Belo 

Horizonte, Pedro Sérgio Delfante destacou que os Sargentos Reinaldo Lopes e Marcelo Borges, 

membros da Polícia Militar Rodoviária em São Sebastião do Paraíso, foram agraciados com troféus em 

reconhecimento ao seu excelente desempenho. Ele parabenizou os dois militares e enalteceu a 

competente Polícia Militar rodoviária, vinculada também ao 43º Batalhão de Polícia Militar sediado em 

São Sebastião do Paraíso. Pedro Sérgio Delfante, durante sua fala, também aproveitou para dirigir-se 

aos cidadãos de São Sebastião do Paraíso, destacando a importância da Semana Santa e da celebração da 

Páscoa como um momento de reflexão, valorização da vida, fé, solidariedade e justiça. Ele expressou 

sua esperança de que todos possam celebrar essa data com gratidão, conscientes do verdadeiro 

significado deste momento, desejando a todos uma abençoada semana santa e uma feliz Páscoa.O 

vereador Lisandro José Monteiro iniciou sua fala no plenário abordando um caso jurídico, destacando a 
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importância de falar a verdade e criticando a gestão de um processo judicial por parte de um cidadão. 

Lisandro expressou sua frustração com a situação, mencionando o custo financeiro significativo que o 

indivíduo terá que arcar devido à verdade que foi exposta. Ele enfatizou que seu objetivo não é buscar 

compensação financeira, mas sim garantir a honestidade e a justiça no processo. Além disso, Lisandro 

fez referência à sua própria integridade e ética no trabalho, enfatizando seu compromisso com o labor 

diário e o respeito aos recursos públicos. Ele enfatizou que não utiliza recursos públicos para benefício 

pessoal e ressaltou a importância de agir corretamente em todas as circunstâncias. O vereador também 

aproveitou para reconhecer e expressar sua gratidão a diversas pessoas que o acompanharam em sua 

jornada, tanto no âmbito pessoal quanto profissional. Ele mencionou lembranças de colegas e amigos 

que deixaram uma marca positiva em sua vida, reconhecendo o valor das conexões humanas. Em um 

momento tocante, Lisandro dirigiu palavras de apreço e agradecimento à colega Helena, Jornalista da 

Câmara Municipal, que esteve ao seu lado como presidente da Câmara Municipal durante seu mandato. 

Ele destacou a dedicação e o profissionalismo de Helena, reconhecendo seu papel fundamental na 

condução dos trabalhos legislativos. Lisandro expressou seus votos sinceros de sucesso para Helena em 

seus futuros empreendimentos e agradeceu por sua contribuição para a câmara municipal. Por fim, 

Lisandro desejou a todos os presentes e suas respectivas famílias prosperidade e sucesso em seus 

caminhos futuros, encerrando sua fala com um sincero agradecimento pela oportunidade de expressar 

suas palavras. O vereador Juliano Carlos Reis iniciou sua fala na tarde mencionando a preocupação com 

os desafios relacionados ao desenvolvimento urbano em São Sebastião do Paraíso. Ele destacou a 

existência de diversos pontos deficitários na cidade, como a falta de extensão de rede elétrica e a 

ausência de iluminação em algumas áreas. Juliano expressou sua indignação com a situação, 

considerando injusto que alguns cidadãos tenham que pagar taxas extras para garantir serviços básicos 

enquanto outros enfrentam a falta de infraestrutura básica, como a captação de água pluvial. Em 

seguida, o vereador fez referência a um ponto crítico específico: a situação precária da Rua Sargento 

Lima, nas proximidades do número 1295. Ele descreveu o trecho de rua como tomado pelo mato, 

repleto de buracos e sem pavimentação adequada. Juliano ressaltou a gravidade da situação ao 

mencionar um incidente recente envolvendo uma adolescente que encontrou uma cobra dentro de sua 

própria casa, devido às condições precárias do local. Para ilustrar a situação, Juliano propôs 

compartilhar um áudio que demonstrava o desespero da adolescente diante da presença da cobra em sua 

residência. Ele enfatizou a urgência de agir para resolver esse problema, sugerindo a implementação de 

medidas paliativas enquanto se espera por uma solução permanente, como o envio de um ofício à 

Secretaria de Obras. Além disso, o vereador abordou a questão da poluição sonora no complexo do 

Bairro San Genaro, reconhecendo o trabalho da polícia em lidar com esse problema. Juliano expressou 

sua intenção de enviar uma moção de congratulação ao Tenente Coronel Fábio Assis pelo esforço em 

resolver essa questão. Juliano encerrou sua fala reafirmando seu compromisso em defender os interesses 

da população e melhorar a qualidade de vida dos cidadãos de São Sebastião do Paraíso. Ele agradeceu a 

oportunidade de expor suas preocupações e propostas para tornar a cidade um lugar melhor para todos. 

O vereador Juliano Carlos Reis iniciou sua fala na tarde mencionando a preocupação com os desafios 

relacionados ao desenvolvimento urbano em São Sebastião do Paraíso. Ele destacou a existência de 

diversos pontos deficitários na cidade, como a falta de extensão de rede elétrica e a ausência de 

iluminação em algumas áreas. Juliano expressou sua indignação com a situação, considerando injusto 

que alguns cidadãos tenham que pagar taxas extras para garantir serviços básicos enquanto outros 

enfrentam a falta de infraestrutura básica, como a captação de água pluvial. Em seguida, o vereador fez 

referência a um ponto crítico específico: a situação precária da Rua Sargento Lima, nas proximidades do 

número 1295. Ele descreveu o trecho de rua como tomado pelo mato, repleto de buracos e sem 

pavimentação adequada. Juliano ressaltou a gravidade da situação ao mencionar um incidente recente 

envolvendo uma adolescente que encontrou uma cobra dentro de sua própria casa, devido às condições 

precárias do local.Para ilustrar a situação, Juliano compartilhou um vídeo que demonstrava o desespero 

da adolescente diante da presença da cobra em sua residência. Ele enfatizou a urgência de agir para 
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resolver esse problema, sugerindo a implementação de medidas paliativas enquanto se espera por uma 

solução permanente, como o envio de um ofício à Secretaria de Obras.Além disso, o vereador abordou a 

questão da poluição sonora no complexo do Bairro San Genaro, reconhecendo o trabalho da polícia em 

lidar com esse problema. Juliano expressou sua intenção de enviar uma moção de congratulação ao 

Tenente Coronel Fábio Assis pelo esforço em resolver essa questão.Juliano encerrou sua fala 

reafirmando seu compromisso em defender os interesses da população e melhorar a qualidade de vida 

dos cidadãos de São Sebastião do Paraíso. Ele agradeceu a oportunidade de expor suas preocupações e 

propostas para tornar a cidade um lugar melhor para todos. Pela ordem, o vereador Vinício José Scarano 

Pedroso aproveitou o momento para abordar uma questão crucial de saúde pública: o aumento alarmante 

nos casos de dengue no Brasil. Ele destacou a importância de se colocar no lugar do outro e reconhecer 

os desafios enfrentados pela população devido a esse problema. Vinício mencionou que uma das causas 

desse surto de dengue são os terrenos abandonados e sujos, onde os proprietários não cuidam 

adequadamente. Ele ressaltou que, embora tenham sido feitos pedidos de notificação para resolver essas 

situações, alguns proprietários não agiram, o que agrava a situação. O vereador trouxe à tona um caso 

específico no bairro Jardim das Paineiras, destacando a irresponsabilidade de um proprietário que não 

cuida de seu terreno, apesar de morar em um apartamento nobre no centro do município. Vinício 

expressou sua indignação com a situação e propôs uma solução para lidar com esse problema. Ele 

mencionou que o prefeito de Passos tomou medidas firmes para combater a proliferação da dengue, 

decretando que terrenos abandonados podem ser multados imediatamente e que a prefeitura pode 

realizar a limpeza, cobrando os custos do proprietário. Vinício sugeriu que o prefeito de São Sebastião 

do Paraíso adote uma medida semelhante, copiando o decreto de Passos para lidar de forma eficaz com 

terrenos negligenciados na cidade. Para concretizar sua sugestão, Vinício propôs redigir um ofício ao 

prefeito Marcelo Moraes, anexando o decreto do prefeito de Passos como referência. Ele enfatizou a 

importância de a prefeitura ter o poder de multar, limpar e até mesmo colocar em dívida ativa os 

proprietários que não cumprirem com suas responsabilidades em relação à limpeza de terrenos. Vinício 

encerrou sua fala agradecendo a atenção de todos e reforçando a urgência de ações concretas para 

combater o surto de dengue e garantir a saúde e o bem-estar da população de São Sebastião do 

Paraíso.O vereador Luiz Benedito de Paula iniciou sua fala saudando os presentes, incluindo Danilo da 

Controladoria Interna e Maurício Pimenta, um radialista local de renome. Ele expressou seus votos de 

sucesso para Maurício em seu novo programa na rádio, que começaria em breve.Em seguida, Luiz 

Benedito de Paula mencionou um convite que recebeu para a FETEC 2024, um evento voltado para o 

setor agropecuário, que ocorreria nos dias 18, 19 e 20 de abril, no recinto da Expar. Ele destacou a 

importância do evento, que contaria com leilão de gado, exposição de animais, provas equestres, espaço 

para crianças, happy hour sertanejo, degustação de cafés especiais, palestras e workshops. Luiz Benedito 

parabenizou a organização do evento, conduzida pelo Leandro da ASSISP, e enfatizou o apoio da 

Prefeitura Municipal e dos patrocinadores. O vereador também abordou questões de infraestrutura nas 

rodovias da região. Ele expressou sua preocupação com a situação precária da LMG 836, que apresenta 

acúmulo de mato nos acostamentos, representando um perigo para os motoristas, além da falta de placas 

de sinalização e operações tapa-buracos. Luiz Benedito ressaltou a importância de tomar medidas para 

evitar acidentes e sugeriu o envio de um ofício para as autoridades responsáveis em Belo Horizonte e 

Passos. Além disso, Luiz Benedito mencionou a necessidade de implantação de energia elétrica na Rua 

Antônio Caetano da Silva, no bairro São Francisco, devido à falta de postes na região, o que afeta os 

moradores. Ele expressou sua intenção de enviar um ofício para a CEMIG solicitando a resolução desse 

problema. Por fim, o vereador expressou sua gratidão ao Deputado Federal Emidinho Madeira pelos 

recursos destinados à região, incluindo uma nova ambulância para o Corpo de Bombeiros. Ele 

reconheceu os esforços do deputado em apoiar várias causas na região, desde programas de saúde até 

projetos de segurança pública e assistência social. Luiz Benedito encerrou sua fala agradecendo 

publicamente Emidinho Madeira pelo seu comprometimento com o desenvolvimento local. O vereador 

Sérgio Aparecido Gomes iniciou sua fala agradecendo à mesa de diretores e ao público presente. Ele 
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explicou sua breve ausência na reunião devido a um compromisso pessoal, mas ressaltou a importância 

de participar ativamente das discussões. Em seguida, Sérgio expressou seus agradecimentos e desejou 

votos de felicidade e sucesso à Helena, destacando sua conduta ética, profissionalismo e respeito 

durante seu tempo na Câmara Municipal. Ele aproveitou para desejar uma Feliz Páscoa a todos os 

presentes e à comunidade local, invocando bênçãos divinas para a cidade. O vereador passou então a 

abordar a questão das estradas rurais, mencionando os pedidos de socorro recebidos de moradores de 

diversas localidades, como Morro Vermelho, Itaguaba e Queimada Velha. Sérgio solicitou que o 

município dessa atenção especial a essas estradas e agradeceu ao vereador Marcos pela oportunidade de 

assinar um projeto importante relacionado a esse tema.Além disso, Sérgio trouxe à tona os problemas 

enfrentados na área da saúde, mencionando um fim de semana difícil em que recebeu diversas ligações 

de pessoas preocupadas. Ele expressou a necessidade de melhorar a infraestrutura e condições da Santa 

Casa para atender adequadamente à crescente demanda.O vereador propôs o envio de um ofício ao 

Senador Rodrigo Pacheco solicitando verbas para a saúde pública da cidade, convidando os demais 

vereadores a assinarem o documento. Ele também mencionou uma reunião realizada na OAB com 

delegados de prerrogativa e o diretor do presídio local, onde discutiram os problemas enfrentados pelos 

familiares dos detentos e cobraram ações para melhorar a situação.Por fim, Sérgio parabenizou a justiça 

brasileira, especialmente a Polícia Federal, pelo avanço nas investigações do caso do assassinato de 

Marielle Franco, destacando a importância de a justiça funcionar de forma eficaz e garantir que os 

responsáveis pelos crimes sejam devidamente punidos. Ele encerrou sua fala agradecendo a todos e 

reforçando sua confiança nas instituições democráticas do país. O vereador Antônio César Picirilo 

iniciou sua fala desejando uma Feliz Páscoa a todos os presentes, ressaltando a importância espiritual e 

simbólica da Semana Santa. Ele expressou votos de paz, felicidade, sucesso e bênçãos divinas para 

Helena, que estava deixando sua posição, destacando sua conduta respeitosa e dedicada ao trabalho. 

Picirilo aproveitou a oportunidade para lembrar a todos sobre o significado da Semana Santa, um 

período de oração, fé e busca espiritual. Ele enfatizou a importância de rezar não apenas pelos amigos e 

colegas, mas também pelos inimigos, ressaltando a necessidade de compaixão e perdão em tempos de 

desafios. Por fim, o vereador agradeceu a Deus e desejou uma Feliz Páscoa a todos os colegas e 

concidadãos, encerrando sua fala com um agradecimento e votos sinceros de boas festas.  Com a 

palavra, o presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, dirigiu algumas palavras à população, 

abordando questões relacionadas às casas populares e à substituição das lâmpadas por LED na cidade. 

Primeiramente, ele tranquilizou os cidadãos quanto ao processo das casas populares, garantindo que 

assim que o convênio estiver firmado, a administração irá informar amplamente sobre as inscrições, 

deixando claro que ainda não há locais definidos para elas. Ele enfatizou o compromisso da gestão em 

realizar esse projeto e pediu que a população não se preocupe com informações falsas que 

eventualmente circulem. Em relação à substituição das lâmpadas por LED, o presidente assegurou que 

todo o município será contemplado com essa melhoria, seguindo um cronograma estabelecido pelo 

poder executivo. Ele destacou que essa mudança já está em andamento e que a diferença proporcionada 

pelas lâmpadas de LED já é perceptível onde foram instaladas. Apesar da cidade ser extensa, ele 

ressaltou que o trabalho está sendo realizado de forma acelerada para atender todas as ruas. Por fim, 

José Luiz das Graças desejou uma Feliz Páscoa a todos, esperando que o feriado prolongado seja 

satisfatório para as famílias. Ele fez um apelo para que as pessoas tenham cuidado ao utilizar as 

rodovias, devido ao aumento de acidentes, e pediu que todos tenham um excelente final de semana junto 

aos seus familiares. O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, colocou os requerimentos em 

apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa.Nada mais havendo a tratar, o 

presidente declarou encerrada a sessão. E, para constar, eu, Fábio Montório Souto, Assessor Técnico 

Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos vereadores que 

compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação. 
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VER JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - PRESIDENTE / VER. JULIANO CARLOS REIS - VICE-

PRESIDENTE / VER. PEDRO SÉRGIO DELFANTE - SECRETÁRIO / VER. MARCOS 

ANTÔIO VITORINO / VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA / VER. ANTÔNIO CÉSAR 

PICIRILO / VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / VER. MARIA APARECIDA CERIZE 

RAMOS / VER. VINÍCIO JOSÉ SCARANO PEDROSO / VER. SERGIO APARECIDO GOMES 

 

 

PORTARIA 
 

 

PORTARIA Nº 005/2024 

" CONVOCA CANDIDATA  APROVADA NO CONCURSO 01/18 PARA O CARGO DE 

ASSESSOR DE IMPRENSA E COMUNICAÇÃO SOCIAL."   

 

O Presidente da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso do Paraíso/MG, 

Vereador JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37 da 

Constituição Federal, 

 

CONSIDERANDO a homologação em 30.11.2018 do resultado final do Concurso 

Público nº 001/2018 para provimento de vagas para o quadro de servidores desta Casa; 

RESOLVE : 

Art. 1º - CONVOCAR a partir desta data a senhora Bibiana Percope Silva, classificada 

em 2º lugar para o cargo de Assessor de Imprensa e Comunicação Social I. 

ART.2º - A candidata acima convocado terá um prazo de 15(quinze) dias a contar da 

data desse ato para apresentação dos documentos junto a Coordenadora Geral desta Casa, e, a não 

apresentação dentro desse período será considerada para todos os fins de posse como desistência. 

Art. 3º. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

P. R. C. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 26 de março de 2024. 

 
JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - Presidente da Câmara Municipal 
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